

## **Следователь Камчатского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России провела урок правовой грамотности с учащимися старших классов**



В целях правового просвещения граждан следователь Камчатского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Пузырева Н.А. провела открытый урок с учениками МБОУ СОШ № 8 в г. Елизово.

В ходе занятия Нина Алексеевна разъяснила подросткам положения действующего законодательства Российской Федерации, касающиеся их основных прав, обязанностей, административной и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний, видах наказаний, применяемых к несовершеннолетним, а также мерах, принимаемых в отношении

---

подростков в случае совершения ими противоправных деяний до достижения возраста привлечения к ответственности.

Также следователь обратила внимание школьников на то, что сегодня они являются активными пользователями сети «Интернет», которая используется злоумышленниками для вовлечения несовершеннолетних в противоправную деятельность. Нина Алексеевна призвала подростков избирательно относиться к посещаемым ими интернет-ресурсам, а при поступлении каких-либо сомнительных предложений, сообщить о них родителям для последующего обращения в правоохранительные органы.

Кроме этого, сотрудник СК напомнила ребятам о необходимости соблюдения правил поведения на железнодорожном, воздушном, водном транспорте и проинформировала школьников о существующих различных каналах связи в Восточном МСУТ СК России.

18 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1773565>